



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА

Р І Ш Е Н Н Я (XIV сесія VII скликання)

26 квітня 2017 року

м. Кривий Ріг

№ 140

Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 23 вересня 2016 року № 65 «Про затвердження Положення про структурні підрозділи виконкому Саксаганської районної у місті ради» зі змінами

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 року № 1045 «Деякі питання виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів» зі змінами, та рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, районна у місті рада **ВИРІШИЛА**:

1. Унести зміни до рішення районної у місті ради від 23 вересня 2016 року № 65 «Про затвердження Положення про структурні підрозділи виконкому Саксаганської районної у місті ради», а саме:

1.1. Розділ II «Завдання та обов'язки» додатку 16 «Положення про управління праці та соціального захисту населення виконкому Саксаганської районної у місті ради» доповнити пунктом 2.45 такого змісту:

«2.45. Організовує роботу щодо виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів, які навчаються за денною формою за державним замовленням.»;

1.2. Розділ II «Завдання та обов'язки» додатку 4 до Положення про управління праці та соціального захисту населення «Положення про відділ автоматизації та персоніфікованого обліку пільгових категорій населення управління праці та соціального захисту населення виконкому Саксаганської районної у місті ради» доповнити пунктом 2.23 такого змісту:

«2.23. Організовує роботу щодо виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів, які навчаються за денною формою за державним замовленням.».

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної у місті ради з питань регламенту, законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики (Резниченко Н. М.), координацію роботи – на заступника голови районної у місті ради Криворотнього І. І.

Голова районної у місті ради

В. Беззубченко